

龙年来了,白龙庙村的孩子们希望: 穿上新棉袄,吃上蛋糕,看上电视!

本报发起龙年圆梦行动,帮助他们建一个少儿活动室

龙年春节的钟声越来越近了,新的一年你有什么愿望?“买件新棉袄”,“想看电视”,“春节想吃上蛋糕”,“想看漫画书”……面对着一张张天真烂漫的笑脸,我们记下了新密市平陌镇白龙庙村数十个少年的新年愿望。

晚报记者 邓红超 王银廷
通讯员 马晓光 文/图

昨天下午,沿着通车不久的蜿蜒曲折的山间小路,在路人的指引下,记者来到了位于新密、登封、禹州三市交会处的白龙庙村。这里依山傍水、风景秀丽,村里最好的建筑就是这栋三层小楼的村小学了。一群孩子在院子里玩耍,“老鹰捉小鸡”、“斗鸡”、“丢沙包”……城里孩子们已经忘却的游戏,在白龙庙村孩子的心中依然是那么有趣、好玩。

新当选的村支书王少宗告诉记者,由于交通不便,村子经济发展滞后,村民生活水平较低,被列为省级贫困村,全村1600多口人,多数以种地为生。近年来,年轻人纷纷离开家乡外出打工拼搏,希望自己的下一代能够摆脱这种窘迫的状况。平时村里只留守儿童和老人。白龙庙村前边是水库,后边是山峰,找不出一块平整的地方。去年,村里唯一的小学合并到10多里外的杨台中心学校后,这里就成了全村唯一的“娱乐场所”。

尽管山里的气温只有3℃左右,5岁半的王浩文还是和小朋友们玩得热火朝天。小浩文的父母常年在外打工,他一到晚上就钻进奶奶的



被窝,嚷着要爸爸妈妈快点回家。小浩文计算能力很强,记者一连给他出了5道数学题都没难倒他。他说自己最大的愿望就是过年的时候能吃上蛋糕,自从去年奶奶生日的时候吃了一次蛋糕外,他已经很久没有吃到那么好吃的东西了。

陈一鸣是个害羞的小姑娘,今年10岁了,在杨台中心校住校,只有周末才回家。她说自己很羡慕城里的孩子们过年有新衣服穿,有那么多压岁钱。“我想让妈妈也给我买件新棉袄,还要粉色的!”其实她身上穿的就是一件粉色的棉袄,只是似乎穿的有些年头了,领子和袖口已经破了。

今年8岁的张云鹤读二年级,父母都在广州打工,由于路途遥远,为了节省路费,他们每年只在春节才回家一次。小云鹤平时都靠爷爷奶奶照顾,不幸的是一个多月前,最疼爱他的爷爷去世了,他只能和

奶奶相依为命。11岁的钱晨阳已经上初一了,她想利用寒假补习一下数学课,可村里找不到一个人能教她。偶尔拿妈妈的手机上网看看,就是她最大的乐趣。

“其实我们早就想建个少儿活动室了,买个电视、买台电脑,让山里的孩子也能读些科普知识,有个玩耍的地方。只是现在村里的条件达不到啊。”村支书王少宗无奈地摇头。

带着白龙庙村孩子们的一个个小心愿,眼前孩子追逐打闹的身影和嬉笑声逐渐消失在三九严寒的暮色里。

春节就要到了,这些孩子们的愿望能实现吗?为此,本报特开通“龙年圆梦热线96678”,帮助白龙庙村建一个少儿活动室,现征集少儿图书、电视、电脑以及一些体育运动器械等物品。

管城慈善 情暖千家

本报讯 昨日,腿脚不方便的郑大爷呵呵地从工作人员手中领到了花生油、大米、面粉及棉被等生活用品,他说有了这些东西今年过年会踏实很多。为了让全区贫困户度过一个欢乐、祥和的春节,管城区慈善总会举办了“管城慈善 情暖千家”帮困活动,投入慈善资金71万余元,全区共有1914户困难家庭领到了花生油一提,20斤的东北大米及20斤的精制面粉各一袋,还有做工精细的纯棉棉被或蚕丝被一条,价值400多元。

晚报记者 杨宜锦/文图



客车违规拉运现象返潮

本报讯 春运开始,有读者向本报反映,一些客车在郑随意违规拉客的现象越来越多。10日,记者在郑尧高速侯寨收费站辅道、郑密路南三环路口分别看到数辆客车在路上停车拉客。其中,豫AD15XX的客车一停下,二三十名乘客蜂拥而上。记者靠近见车内人挤人,严重超载。见记者拍照,司乘人员将超载的乘客赶下了车。

据了解,如果客车超载,可拨打110向交警反映;如果是违规停车、兜圈等现象,可拨打郑州交通服务热线96669反映。

晚报记者 姚辉常/文 王银廷/图



荥阳师生同台庆新春

本报讯 在佳节将临之际,荥阳市教体局昨日举行了全系统师生文艺晚会,为全市人民展示了当代师生的崭新形象,抒发了师生对新生活的赞美之情。

晚报记者 王战龙 通讯员 石瑞华

黄帝故里启动春节祈福年会

本报讯 龙年春节,新郑市黄帝故里景区将举办第四届敬香祈福年会,1月23日(正月初一)9时50分,举行主题为“千人敬香拜始祖,万民祈福过大年”拜祖活动。正月初一至初六期间,凡在黄帝故里景区敬香、敬献花篮的游客,将得到景区赠送的纪念品。

晚报记者 王军方 通讯员 时凯 周亚洁

康桥社区“大家庭”欢乐闹新春

本报讯 11日下午,二七区大学路办事处在康桥社区组织开展了“社区互动闹新春,吉祥和谐一家亲”迎新春文艺会演活动。舞蹈、挤气球、投乒乓球、猜谜语等活动其乐融融,烘托出一场真正的新年盛宴。

晚报记者 王菁 通讯员 王丽艳 于海利

“亲子游戏”迎新春

本报讯 11日上午,登封市直二幼校园内欢歌笑语,举行“迎新年”家园联谊活动。充满童趣的全国幼儿广播操,精心编排的彩带操、筷子操和极具登封特色的武术操及抢凳子等亲子游戏,深受大家的喜爱。

晚报记者 袁建龙 通讯员 范玉红

垃圾车“整容”过大年

本报讯 为了营造良好的节日氛围。昨日起,二七区京广路街道办投入资金8万余元,购置了10辆垃圾车,更新70辆老旧垃圾车,聘请保洁人员20余人,深入辖区街道等全面开展卫生大清除活动。

晚报记者 王菁 通讯员 李伟涛、刘彦芳

本报县市站发行电话

巩义市 61070678 新郑市 69970678
新密市 69984678 荥阳市 65001050
登封市 62880555 中牟县 62169789

新郑综保区81名村干部宣誓就职

本报讯 新春来临之际,郑州新郑综合保税区(航空港区)“强基富民”帮扶工作领导小组昨日举行新任村“两委”干部发证仪式。管委会主任张延明、副主任张俊峰等领导为新当选的村主任发放当选证书。新当选的81名村干部代表表示,他们将为共建和谐社会、打造幸福家园而不懈努力。

晚报记者 王军方

西流湖街道办“三访”机制顺民心

本报讯 昨日,记者获悉,为了解决群众困难,西流湖街道办引导干部进村入户,建立“定时接访集中解民难、预约下访基层解难题、跟踪回访看实际效果”的“三访”机制,在干群之间架起了一座“连心桥”,受到普遍欢迎。

晚报记者 董占卿 通讯员 魏少杰

山沟里的孩子乐开了花

本报讯 哇,熊猫!好可爱!10日,登封市石道乡张沟小学的孩子们很开心:许多好心的叔叔阿姨给他们带来文化用具、手套衣帽、电脑、玩具、米面油等众多物品,还向困难学生每人发放了200元钱。这是河南省委办公厅刘海林博士召集河南启星汽车销售公司众多爱心人士实施的送温暖活动。

晚报记者 袁建龙 通讯员 王晓慧

中原区200万元帮扶困难职工3000人

本报讯 10日上午,由郑州市慈善总会、中原区区委区政府联合举办的中原区2012年帮扶企业困难职工“春暖万家”活动在五一广场举行。据悉,此次共救助大病困难职工200人,每人3000元,计60万元;生活困难职工救助2800人(每户500元),共计140万元。

晚报记者 董占卿 通讯员 李少锋

管城区道德讲堂为未成年人“洗礼”

本报讯 10日下午,管城区文明办与河南省未成年劳动教养管理所开设了道德讲堂,课堂上展示了自强不息的“玉米妹妹”李双双和捐金不昧的好少年尚博两位同学的优秀事迹等,为正在接受劳教的学员们上了一堂生动感人的道德教育课。

晚报记者 杨宜锦

荥阳市教体局对寒假辅导班说“不”

本报讯 寒假前夕,为孩子们过一个轻松愉快的春节,荥阳市教体局在所有中小学校门口贴出《荥阳市教育体育局致学生家长的一封信》和《荥阳市2011-2012年民办教育评估结果公示》,其中前者主要内容为告知大家严禁在职教师参与办班和为民办机构提供生源等行为,违者将严肃处理。

晚报记者 王战龙 通讯员 石瑞华

二七区淮河路街道办惠民赠报

本报讯 二七区淮河路街道办大力实施“文化惠民”工程,近日自掏腰包2万余元,以免费赠阅的方式,将200余份《郑州日报》、《郑州晚报》送到了社区党(总)支部、“两新”党支部、社区优秀志愿者和老党员手中,受到了辖区企业和居民欢迎。

晚报记者 王菁 通讯员 陈荆州

迎新年微讯

送礼送健康,就选熙清智能洁身器
韩国熙清——致力于人类健康事业,是您关注健康、享受快乐人生的首选!送领导、送客户、送家人、送朋友,送礼就送熙清智能洁身器!
熙清产品团购优惠活动正在进行,机不可失,赶快行动抢购吧!
团购网址: <http://tuan.my0371.com> 抢购热线: 0371-88889110

风湿骨病的克星
佰草研风湿骨痛贴成方于清乾隆年间,专供云南四川驻防边军除湿痹之用。距今300多年治愈风湿病痛无数。使用第一步祛风散寒,第二步祛湿痹解酸痛,筋骨疼痛!只需两步,治愈风湿骨病。对四肢麻木,筋骨关节疼痛肿大,坐骨神经痛更有奇效,真乃当世奇方。郑州市区经销专柜:金博大厦一楼宝芝堂药房/建设路桐柏路大商电器二楼宝芝堂/绿城广场大商超市负一楼宝芝堂/航海路中州大道大商千盛三楼宝芝堂/花园路红专路中环路百货负一楼宝芝堂/嵩山路淮河路南100米大商千盛二楼宝芝堂/陇海路郑州骨科医院对面恒源药店
市区送货,外地邮寄,货到付款
电话订购更有惊喜:0371-53786398